

ANNA ŽÍKOVÁ

(Vlevo) se v sedmnáctileté stala stabilní členkou reprezentačního týmu



# Talentovaná Anna Žíková: bojovnice, jejímž snem je zámoří

Dvakrát týdně vstává v půl čtvrté ráno, aby se z Českého Těšína dostala včas na trénink do Havířova, kde dle společně s kluky z mladšího dorostu. Sedmnáctiletá Anna Žíková patří mezi největší naděje ženského hokeje nejen zásluhou svého talentu, ale především díky přístupu, s jakým na sobě pracuje.

Tomáš Poštil, trenér mladšího dorostu v Havířově, přehráni každé úterý a čtvrtek na havířovský stadion ve 4.50 ráno, aby odemkl dveře a připraví se na trénink s mistriční kluky. „Anička už tam sedí a čeká. Její přístup, nasazení a morálka jsou neuvěřitelné. Jak na ledě, tak i mimo něj. Je mi až trapné, že jí musím dávat klukům za vzor“ popisuje kout.

Na trénink jeho týmu se poprvé objevila letos v dubnu. Přivedl ji bratr, který je o dva roky mladší než ona. Z Karviné kde Žíková měla nejvyšší soutěž - Ligu mistrů, se rozhodla odejít a do Havířova přišla s prosbou, zda by s chlapci nemohla absolvovat letní přípravu.

A v Havířově už zůstala. „Mám smlouvu na letošní sezonu s tím, že budu chodit na střídavý stadi v Karviné“, vysvětluje levnou obránkyně. Mezi chlapci se dokázala prosadit - patří mezi opory týmu. Dokonce má důvěru trenéra při oslabení. „Venice mile mě překvapila. Je



FOTO: ANNA ŽÍKOVÁ

vykající bruslařka, má silné nohy, ať hle má velmi dobrý postoj,“ dodává trenér Poštil.

A kde se v sedmnáctileté skvěle bere taková čtivědomost? „Začala jsem na sobě makat, když jsem se dostala do reprezentačního osmnáctky, do té doby jsem takový přístup zas až tak neměla. Jedinou bych se chtěla dostat do zámoří - Společných států nebo Kanady, spájit hokej se studiem,“ má jasně Anna Žíková.

Mezi její reprezentační sny patří účast na olympijských hrách v jihokorejském Pchjongčchangu, které se budou konat za necelé tři roky. „Anička má v současné době stále místo v sestavě, v kritických situacích chodí na led. Navíc je výjimečná i svým přístupem, pracuje na sobě, čtivědomost je na ni hodně znát. Pokud tak bude pokračovat, má potenciál stát se jednou z hvězd národního týmu“ tvrdí David Moravec, manažer ženské reprezentace.

## Hokejový kvíz